

挑战物理大赛 赢暑期“免费世博游”

“晚报小记者暑期世博采风团”选拔活动启动 报名电话:67655022

举世瞩目的世博会,把全世界的目光聚焦上海,使得世博游成为人们最大愿望之一。不少家长也纷纷表示等孩子放暑假的时候要带孩子到上海看世博、看未来、看科技、看文化。如果你也有这样的想法,那就给孩子报名参加由本报和锐林教育等知名培训机构联合主办的“晚报小记者暑期世博采风团”选拔活动吧,让孩子用自己的能力赢取免费世博游,让我们一起到上海世博会现场饱览世博会的灿烂辉煌。

晚报记者 唐善普 尹帅



“世博游”必将成为广大中学生暑期学习新知识,开拓眼界的最佳选择。

给孩子参加世博游的机会

世博会是一个诞生奇迹和见证历史的地方,深刻影响人类生活、推动人类社会技术变更的电灯、蒸汽机、电话、电影、电视等伟大发明在被世人广泛认知和应用之前,在世界首次闪亮登场,均在世博会这一舞台上。

上海世博会开幕后,参观游览人数不断刷新,世博的话题持续升温。有网友说:“上海世博会是一次难得的世界盛会,开园半个多月来我一直通过网络、报纸收集世博游的食宿、攻略……等孩子放暑假了一定带他到现场一睹世博会的绚丽与精彩。”

“世博游”必将成为广大中学生暑期学习新知识,开拓眼界的最佳选择,不仅能历练自己,而且能增强求知欲,激发创造力。

用自己的能力赢取世博游

在知识经济时代、信息社会当中,知识

以人们无法想象的速度在增加和更新,我们若不想被淘汰,就必须不断学习、终身学习。这就是说,具备学习的能力、愿望、兴趣和方法,比记住一些知识更为重要。自今年高考结束后,所有在校初中生均为新课改后的学生,国家对这些学生的培养更注重知识能力的运用,更注重综合素质的培养。因此,我们此次活动的口号是:“用自己的能力赢取免费世博游。”

“晚报小记者暑期世博采风团”物理知识应用大赛选拔活动将在2010年5月底6月初举行,通过选拔的形式在全市中学生之间开展物理知识应用大赛。通过笔试、面试两个阶段率先选拔出10名免费游世博名额,进入“晚报小记者暑期世博采风团”。

大赛将按照年级分组比赛,即日起到5月28日,在校学生均可到本报和锐林教育各

校区报名,物理知识应用选拔大赛将于5月29日~30日在锐林各校区进行。

学以致用,见证能力

物理知识应用大赛本着“学以致用、见证能力、拓展视野、快乐成长”的活动理念,围绕新课改的“改变”命题。强调知识与技能、过程与方法、情感态度与价值观“三维”目标的达成。改变“繁、难、偏、旧”的命题内容,让学生更多地学习与生活、科技相联系的“活”的知识。

据锐林陈耕老师介绍:“物理知识应用大赛试题不会难倒参赛者,却会给参赛者带来挑战,凡是参与的学生就有机会获得奖励。”此次大赛不收取任何费用,优秀选手还将获得奖励。免费游世博及由主办方提供的往返世博会费用(含门票、住宿、餐饮、交通、人身保险),将获得郑州晚报世博会小记者采访证,并颁发荣誉证书。

特别提醒

更多精彩活动等你参与

“晚报小记者暑期世博采风团”为郑州市中学生创造了难得的学习和参观上海世博会的机会。据悉,除物理应用知识大赛活动外,还将陆续启动数学逻辑思维大赛、快速记忆挑战赛、航模挑战赛等,在全市范围内相继选拔出30名“校园小记者”,组成“晚报小记者暑期世博采风团”,全程免费游世博。届时将由郑州晚报特聘校外少先队辅导员、晚报知名记者带队,沿途讲解相关科学知识,指导小记者团成员细心观察、写好游记、增长知识,在快乐学习中体验世博之旅,“晚报小记者暑期世博采风团”返郑后小记者们的优秀作品将在本报刊登。

报名电话:67655022

预约名师一对一辅导

把孩子缺漏的知识快速补上

预约热线:67003960 68877776 63611158 67770660

日前,锐林辅导学校联合省众多一线名师推出的“预约名师一对一辅导”,在家长和学生中引起强烈反响,电话咨询络绎不绝。众多家长抢先报名后,受益匪浅,孩子的成绩大幅提升,已把孩子缺漏的知识全部快速补上,并掌握了中高考的应试技巧,对未来的考试信心十足。

唐善普

听3次课考98分家长乐坏了

“经熟人介绍后,孩子在锐林报名上了初三物理一对一辅导,为孩子量身定制提分方案,因材施教,预约的名师非常适合我的孩子。他对老师用的教法很是着迷,经过3次学习后,兴趣高涨,物理成绩突飞猛进,在最近的一次测试中,从70分一下提高到98分,仅差2分就满分了!把孩子送到锐林就是给孩子‘抢分’。”日前,记者在锐林走访时一位家长高兴得合不拢嘴。

据介绍,锐林一对一预约名师辅导,直击中高考,针对初一、初二,高一、高二学生梳理知识、查漏补缺、解密必考点,将满分培训体系与学生的“个性”相结合,量身定做辅导方案,帮助家长和孩子扫除烦恼与困惑。学生在这里预约名师一对一辅导,经过短时间学习后,总分提高五六十分的比比皆是。



随着中高考的临近,报名锐林名师一对一辅导的考生越来越多。

找到“适合自己”的名师

名师出高徒,选择一对一辅导就要找到适合自己的名师,才能快速提高学习成绩,激发学习热情,在最后关头抢到更多分数,关键时刻冲刺成功,让学生脱颖而出。

锐林多年的教学研究,建成了一支具有重点中小学教育背景为核心的教师队伍,形成了一套高效的一对一辅导体系。师资队伍中不乏有参与过多年中、高考出题研究的考试专家,阅卷人等,他们将根据学生不同的心理特点和思维个性进行最适合的辅导。在这里学生不但能预约到适合自己的名师,而且还能掌握一套行之有效的办法,在短时间内把孩子缺漏的知识

补上。

此外,对学生免费测评,找到学生的知识缺漏,预约适合孩子的名师,教育督导师、心理咨询师等全程保驾护航,将根据学生的实际制订个性化的学习辅导方案,由教育督导师进行学习跟踪,定期为考生进行学习问题诊断,适时解决学生的学习态度和成绩的阻碍。

破解中高考数理化英难题

中高考的分数对孩子太重要了,一分之差,不仅决定着学生能否走进一所理想高中,更决定着学生未来三年的高中生活及三年后能否考上一所理想大学的问题。

“在中高考中每一分都至关重要,在目前的冲刺阶段,提分的方法和技巧必不可少,优等生和差生应该分层辅导,不能放在一起‘溜’,因为考生之间的学习程度不同,针对不同考生用不同的方案来破解,才会起到意想不到的效果。”锐林辅导学校陈耕说。

锐林预约名师一对一辅导彻底破解学生数理化英基础差、没方法、时间紧、任务重、自控弱、不拔尖六大学习难题。如果你的孩子还在被这些问题困惑,锐林一对一名师为学生定做针对性的辅导方案,传授“满分突破学习法”,掌握必考点,让学生顺利通过一个个岔路口,在最短的时间内助考生抢到更多分数,具备冲刺满分的能力。

中高考生能再提高分

锐林辅导学校联合省内众多中高考专家和一线名师推出的中高考一对一提分冲刺行动受到考生和家长热捧。该一对一辅导名师亲临支招,针对考生的不同学习情况进行点拨,量身定做提分方案,拉长最短短板。传授满分知识体系,掌握“满分突破学习法”,在最后关头让考生以最快速度“抢分”,轻松决胜中高考。

学校地址:

桐柏路校区:桐柏路中原路口向南200米路东科技大厦11楼电话:67770660
工人路校区:工人路汝河路口向南50米路西电话:67003960
兴华街校区:兴华街汝河路口向北50米路西二楼电话:68877776
文化路校区:文化路任寨北街口联盛大厦B座5单元4楼电话:63611158